

益起暖冬传党恩 老少同乐迎新年

星报讯(马薇 牛红磊 高园 李燕 记者 祁琳)日前,合肥瑶海区民政局、三里街街道办事处、蜀山区阳光公益服务中心联合合肥海洋世界,在天长路社区活动中心共同开展“益起暖冬传党恩 老少同乐迎新年暨三里街街道微公益创投项目答谢会”。

会上,三里街街道第一届微公益创投项目孵化的社会组织志愿者各显身手。现场还开展了捐赠爱心物资暖

冬行动,由合肥市海洋世界为三里街街道特困群体捐赠了一批大米、牛奶、食用油等物资及3万元爱心服务。

瑶海区民政局、三里街街道、天长路社区居委、蜀山区阳光公益服务中心对此次爱心捐赠表达了最热烈的欢迎和最诚挚的感谢,希望更多的爱心企业加入到社区建设与治理中来,为实现三里街街道社会救助“益爱行”品牌化而努力!

学习党史守初心 为民办事担使命

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)为深入开展党史学习教育,促进广大党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,1月13日上午,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站组织全体党员、干部观看电影《长津湖》。《长津湖》以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景,讲述了71年前,中国人民志愿军赴朝作战,在极寒严酷环境下,东线作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神一路追击,奋勇杀敌,扭转了战场态势,打出了中华人民共和国军威国威的故事。

通过观看电影《长津湖》,再忆老一辈革命先烈不怕牺牲、坚定信念的共产主义精神,汲取奋进力量,提升爱党爱国情怀和党性修养,进一步激发大家传承红色基因、凝聚奋进力量。

蜀山区南岗镇人大代表越有富说:“今天的观影不仅是一场心灵上的洗礼,更是一次行动上的鞭策。作为一名党员干部,我将发挥党员先锋模范作用,勇于担当、砥砺奋进,把初心和使命落到实处,自觉同村民想在一起、干在一起,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事。”

自开展党史学习教育以来,鸡鸣村以“学”为基,以“做”力行,在党员干部中开展党史教育集中学习 and 自学的基础上,把为群众办实事、解难题作为检验学习成果的标准,积极开展社会救助、居家养老服务解难题和志愿帮扶活动,让辖区群众切实体会到党的温暖和关怀,解决好“学党史、办实事、促服务”的“最后一公里”。

腊八节邻里情

日前,合肥杏花村街道松竹社区计生办、文明办、民宗侨、退役军人服务站联合乐友健康开展“浓情腊八节 和谐邻里情”主题活动,志愿者将一碗碗热腾腾的腊八粥送到行动不便的空巢老人、低保户、残疾人、退役军人手中,讲民俗、唠家常,致以节日的问候。

■ 周玲玲

亳州高新区: 幼儿园萌娃体验“消防大餐”

星报讯(丁亚楠 记者 任杰)为切实加强幼儿园的消防安全工作,进一步提高幼儿园师生消防安全意识和防火自救能力,预防火灾事故发生,近日,亳州市高新区消防救援大队走进辖区第二幼儿园开展消防安全培训与演练活动。

演练中,随着消防警报声响起,学生迅速用毛巾捂住口鼻,弯着腰快速有序离开教室,向安全区域撤离。随后,消防宣传人员向小朋友们展示并讲解了消防器材和设备,教授如何预防火灾、当发生火灾时如何拨打119电话、如何逃生等。

通过此次培训活动,使幼儿园师生们全面学习了消防安全知识,对逃生自救和灭火技巧有了更深刻的了解,增强了应对初期火灾和逃生自救的能力,提高了消防安全意识。



日前,合肥市同安街道王大郢社区社工联合团总支、妇联、残联、民政等部门在王大郢残疾人工作站开展“七彩童年,奇趣童心”之创意涂鸦亲子活动。彩绘DIY不仅提高了孩子们的动手能力,也有助于小朋友从小养成节俭不乱花钱的好习惯。

■ 李赵露 记者 沈娟娟

金寨南路社区推进疫苗加强针接种

星报讯(薛发敏 周丽丽 刘亚萍 记者 沈娟娟)为推进疫苗接种工作扎实有序开展,近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区工会联合稻香村卫生服务中心上门为辖区企业员工接种新冠疫苗“加强针”,切实保障职工生命健康安全,共同构筑更坚实的全民防疫屏障。

在医务人员的引导下,按照接种程序和防疫规定,企业职工全程佩戴口罩,逐一测量体温、登记个人信息、接受健康咨询。在签订知情同意书后,大家有序接种新冠疫苗第三剂“加强针”,并按要求在留观室内留观30分钟。

企业负责人表示,企业工作任务繁

忙,不少职工想去接种疫苗又担心排队时间太长,影响工作,“此次上门为企业开通接种专场,不仅为职工提供了安心与便利,又保障了企业生产顺利开展。”

接种“加强针”是由于在完成疫苗接种后,随着时间的推移,受众者体内的抗体水平有一定程度的下降,这种情况下,再接种一剂疫苗“加强针”,可有效巩固和提高抗体水平,增强对人体的保护性。

接下来,稻香村街道金寨南路社区将继续结合辖区内上门接种工作需求,合理安排上门接种工作,为辖区企业提供方便的接种服务,实现“应接尽接”,为职工构建安全可靠的防疫屏障。

黄巷村:多措并举,推进环境治理

星报讯(祁家君 童子文 记者 沈娟娟)临近春节,合肥市包河区淝河镇黄巷村市容城管办持续加大环境整治力度,为居民群众打造和谐优美的生活环境。

连日来,黄巷村在镇城管办的指导下,坚持问题导向,突出重点任务,通过采取垃圾清运、裸土覆盖、路面硬化以及围挡设置等措施,努力改善和提升城市环境空气质量,进一步改善环境面貌。

针对辖区拆迁区域暴露的环境卫生问题,村市容城管办在片区范围内进行自查自纠,充分研判当前市容环境的重点问题,每天组织10余人次,清除辖区

内各种建筑、生活垃圾,清理围墙、电线杆、污损标牌以及可视范围的垃圾杂物、路边杂草、违规小广告等。

同时,黄巷村第一时间协调机械,将主次干道两侧的垃圾进行清理,并对裸露出来的地面松土进行绿网覆盖,防止出现大面积土地裸露和垃圾积存的情况,并及时设置绿皮围挡,对易产生垃圾倾倒的区域进行封闭式管理,加强巡查,对重点区域进行重点监控,做到及时发现、及时制止、及时查处。

据统计,今年累计完成道路两侧围挡安装总长2300米,清理垃圾约600立方,绿网覆盖近万平方米,切实提升了辖区环境卫生水平。



美好

社区

市场星报

2022年1月13日
星期四

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com